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6ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 15 DE ABRIL DE 2019. 
 
 

Presidente – Dr. Jayro Gouveia Goulart Filho 
1° Secretário – José Luis Nieri 

 
 
Aos 15 (quinze) dias do mês de abril, do exercício de 2019 (dois mil e dezenove), na 
Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 6ª (sexta) 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da 
chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- 
ANTONIO FERMINO FILHO, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX 
ELIAS, DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ CARLOS DA SILVA, JOSÉ 
LUIS NIERI, MARCELO DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO e 
MÁRIO WILSON FRATTA. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo Presidente Dr. 
Jayro Gouveia Goulart Filho, o mesmo deu início à fase destinada ao Expediente, 
dando ciência do RELATÓRIO FINAL DA COMISSÃO ESPECIAL DE 
INQUÉRITO AO PROCESSO Nº 411/18 – que teve como escopo apurar fatos 
determinados, envolvendo a entidade Grupo Escoteiro Águas Correntes 273/SP, sob 
CNPJ 04.651.225/0001-69, a qual teria, em tese, praticado possíveis irregularidades em 
seus gastos, contrariando aos princípios básicos da Administração Pública, para que 
desta forma seja observado o Artigo 88 da presente Resolução. Foi solicitada pelo 
Presidente a leitura do respectivo Relatório, tendo sido executada pelo 1º Secretário, 
José Luis Nieri. Após a leitura, o Presidente informou que seria encaminhado o 
Relatório ao Prefeito Municipal, Ministério Público de Pedreira, Procuradoria Jurídica 
da Prefeitura Municipal de Pedreira, Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e ao 
Grupo de Escoteiros Águas Correntes. Após, foram deliberadas as seguintes ATAS:- 
Ata da 5ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 1º de abril de 2019; Ata da 1ª 
Sessão Legislativa Extraordinária, realizada no dia 10 de abril de 2019.  Colocadas em 
discussão as respectivas Atas e ninguém se manifestando a respeito, foram postas em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovadas por unanimidade. Em seguida, 
foi dado ciência dos PROJETOS APRESENTADOS PELO EXECUTIVO, 
encaminhando-os às Comissões Permanentes:- PROJETO DE LEI Nº 41/19 – Dispõe 
sobre a Autorização de Concessão de Direito Real de Uso Onerosa de Bens Imóveis de 
propriedade do Município de Pedreira, conforme especifica, e dá outras providências; 
PROJETO DE LEI Nº 42/19 – Estabelece as diretrizes a serem observadas na 
elaboração da Lei Orçamentária do Município de Pedreira para o Exercício de 2020 e 
dá outras providências. O Presidente informou que o ofício em resposta às 
proposições dos Senhores Vereadores estava disposto nas tribunas. Após, foram 
deliberados os seguintes REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO Nº 46/19 – DR. 
JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre os motivos que levaram ao bloqueio do crédito de recursos 
financeiros, que tem por objetivo “recapeamento asfáltico”. Colocado em discussão o 
respectivo requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 
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47/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre obras concluídas e entregues nos anos de 2017, 2018, até a presente 
data e obras que estão em andamento no município de Pedreira. Colocado em 
discussão o respectivo requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 48/19 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando informações ao 
Prefeito Municipal sobre os motivos dos constantes registros de ocorrência de falha no 
acesso das informações constantes do site “Portal da Transparência da Prefeitura 
Municipal” e o que vem sendo feito por parte do Departamento responsável visando 
manter a estabilidade dos dados e acesso ao site. Colocado em discussão o respectivo 
requerimento, o Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS solicitou permissão para assinar 
junto a matéria e foi acatada pelo autor. O Vereador JOSÉ LUIS NIERI fez um breve 
pronunciamento sobre as informações solicitadas no Requerimento (manifestação 

consta na íntegra com início: 16:40 e término: 17:23). Ninguém mais se manifestando 
a respeito do Requerimento, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 49/19 – SR. MÁRIO WILSON 

FRATTA – Solicitando ao Prefeito Municipal relação com o nome de todos os 
Secretários Municipais e quais Secretarias ainda estão com os cargos não ocupados. 
Colocado em discussão o respectivo requerimento e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 50/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre todos os recursos, verbas, 
emendas parlamentares, etc., encaminhadas ao município através do Deputado Baleia 
Rossi. Colocado em discussão o respectivo requerimento e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 51/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o veículo Palio, cor branca, 
2009/2010 - Placas CPV 7900. Colocado em discussão o respectivo requerimento e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado:- aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 52/19 – SR. MÁRIO 

WILSON FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os veículos 
da Central de Saúde. Colocado em discussão o respectivo requerimento e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 53/19 – SR. MÁRIO WILSON 
FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os equipamentos do 
tipo "para-raios" no município. Colocado em discussão o respectivo requerimento e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado:- aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 54/19 – SR. MÁRIO 

WILSON FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre todas as 
empresas que prestam ou prestaram serviço, realizaram ou estão realizando obras 
para a Secretaria Municipal de Obras de 01/01/2017 até a presente data. Colocado em 
discussão o respectivo requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 55/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando ao 
Prefeito Municipal relação contendo o nome de todos os fiscais e gestores dos 
contratos das obras públicas em andamento no município. Colocado em discussão o 
respectivo requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 
56/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre a data de previsão para que seja encaminhado ao Poder Legislativo 
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projeto para revisão do Plano Diretor. Colocado em discussão o respectivo 
requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 57/19 – SR. 
MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o 
local em que estão armazenadas as pedras portuguesas retiradas da Praça da Matriz e, 
caso tenham sido reutilizadas, informar o local onde foram instaladas. Colocado em 
discussão o respectivo requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO Nº 58/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre a máquina que corta/tritura galhos de 
árvores. Colocado em discussão o respectivo requerimento e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 59/19 – SR. MÁRIO WILSON 

FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre valores repassados 
pelo Governo do Estado para o custeio da Rede Pública Municipal de Ensino. 
Colocado em discussão o respectivo requerimento e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 60/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA– 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal para que seja agendada uma reunião, 
nas dependências da Câmara Municipal, no prazo de 15 (quinze) dias do recebimento 
do presente, com representantes dos Poderes Legislativo e Executivo, em especial o 
Secretário de Negócios Jurídicos, bem como representantes dos prestadores de serviço 
objeto do Projeto de Lei nº 17/2019, que dispõe sobre o serviço funerário, a fim de que 
sejam esclarecidas dúvidas acerca de sua elaboração. Colocado em discussão o 
respectivo requerimento, o Vereador MARCELO DONIZETE DUÓ e o Presidente Dr. 
JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO solicitaram permissão para assinar junto à 
matéria e foi acatada pelo autor. Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade. Após, foi 
solicitado pelo Vereador JOSÉ LUIS NIERI, a inclusão de mais dois Requerimentos na 
Pauta da Sessão, obtendo a anuência plenária. Na sequência, foi solicitado ainda, que 
todos os Vereadores assinassem as matérias, obtendo a permissão do autor, 
deliberando assim os seguintes Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 61/19 – SRS. 
JOSÉ LUIS NIERI, ANTONIO FERMINO FILHO, ANTONIO GANZAROLLI 
FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, 
JOSÉ CARLOS DA SILVA, MARCELO DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA 
LIMA GALVÃO E MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando ao Prefeito Municipal 
para que entre em contato com o Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Pedreira - 
SAAE, bem como com o Consórcio de Empresas responsável pela obra de construção 
da Barragem de Pedreira (BP OAS/CETENCO), requerendo o encaminhamento de 
Relatório contendo a ficha cadastral individual de todos os funcionários do 
empreendimento, tais como área de atuação, nome, documentos RG/CPF, endereços 
de origem de suas naturalidades e endereço atual de alojamento dos mesmos. 
Colocado em discussão o respectivo requerimento e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 62/19 – SRS. ANTONIO FERMINO FILHO, 
ANTONIO GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ CARLOS DA SILVA, JOSÉ LUIS NIERI, 
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MARCELO DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO E MÁRIO 
WILSON FRATTA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a Certidão 
emitida em 26 de março de 2015 pela Prefeitura Municipal de Pedreira. Colocado em 
discussão o respectivo requerimento e ninguém se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS solicitou a inclusão de mais um 
Requerimento, obtendo a anuência Plenária. O Vereador fez o pedido verbalmente, 
indicando as diversas informações contidas na matéria, inclusive sua justificativa 
(pronunciamento consta na íntegra com início: 30:43 e término: 32:38).  
REQUERIMENTO Nº 63/19 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal sobre quais os motivos reais das constantes faltas 
de abastecimento de água que vem sendo registrado no município de Pedreira. 
Colocado em discussão o respectivo requerimento e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade. Na sequência foram deliberadas as seguintes Indicações, 
encaminhando-as ao Executivo Municipal: INDICAÇÃO Nº 42/19 – SR. JOSÉ LUIS 

NIERI – Solicitando ao Departamento de Trânsito que o mesmo providencie a 
implantação de “Redutor de Velocidade” na Avenida Antonio Serafim Petean (SP-95), 
mais precisamente na faixa sentido Amparo/Jaguariúna, nas proximidades da Oficina 
Mecânica Sividal; INDICAÇÃO Nº 43/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – 

Solicitando a instalação e realização de pintura da fachada da Central de Saúde; 
INDICAÇÃO Nº 44/19 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando a instalação 
de lâmpadas ou refletores na Rua Miguel Sarkis, em frente à Central de Saúde 
(fachada); INDICAÇÃO Nº 45/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Solicitando a 
remoção de veículos abandonados nas ruas, terrenos, entre outros espaços da cidade, 
em regime de urgência; INDICAÇÃO Nº 46/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ 

– Solicitando serviços de fiscalização no trânsito da Travessa Antônio Ganzarolli 
paralelo com a Avenida Wanderley José Vicentini, considerando que há veículos 
entrando na contramão; INDICAÇÃO Nº 47/19 – DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO – Solicitando da Polícia Municipal e da Polícia Militar a realização 
de patrulhamento e rondas no Bairro Altos de Santa Clara; INDICAÇÃO 48/19 – DR. 

JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Solicitando os serviços de pintura na 
sinalização de solo de trânsito no Jardim Santa Clara (imediações da Unidade de 
Saúde da Família do Bairro); INDICAÇÃO Nº 49/19 – DR. JAYRO GOUVEIA 

GOULART FILHO – Solicitando os serviços de poda e limpeza de calçadas na Rua 
Luiz Gonzaga Alvarenga Júnior, no Vale Verde. Após, foi dado ciência das seguintes 
MOÇÕES DE PESAR, encaminhando-as às famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 41/19 – 

SR. JOSÉ CARLOS DA SILVA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
votos de pesar pelo falecimento do Sr. Hélio Luiz Brunhani; MOÇÃO Nº 42/19 – SR. 

ANTONIO FERMINO FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
votos de pesar pelo falecimento do Sr. Renato Malpica Lonel; MOÇÃO Nº 43/19 – 
DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, votos de pesar pelo falecimento do Sr. Amadeu Menoncello 
Netto. Na sequência foram deliberadas as seguintes MOÇÕES DE 
CONGRATULAÇÕES:- MOÇÃO Nº 38/19 – SRS. MARCELO DONIZETE DUÓ – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Diretoria, Funcionários, Familiares e 
Alunos da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Pedreira, pela realização 
do 7º Festival de Atletismo. Colocada em discussão a respectiva Moção, o Vereador 
CRISTIANO ALEX ELIAS solicitou a permissão do autor para assinar junto a matéria, 
o qual obteve a anuência. Aproveitou também para parabenizar toda a Coordenação 
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da APAE pelo trabalho que desenvolvem naquela Instituição. Ninguém mais se 
manifestando a respeito da Moção, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 39/19 – SR. MARCELO 
DONIZETE DUÓ – Consignam em Ata, Votos de Congratulações à Secretária 
Municipal de Saúde Ana Lúcia Nieri Goulart, pela realização da 6ª Conferência 
Municipal de Saúde com o Tema “A Consolidação do SUS para manutenção do 
Direito à Saúde”. Colocada em discussão a respectiva Moção, o Presidente DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO solicitou a permissão do autor para assinar junto a 
matéria, o qual obteve a anuência. Ninguém mais se manifestando a respeito da 
Moção, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada por 
unanimidade. MOÇÃO Nº 40/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações aos Organizadores do “Coletivo Rosa Branca”, pelo 
Sarau das Mulheres, realizado na Praça Angelo Ferrari, no dia 31 de março de 2019. 
Colocada em discussão a respectiva Moção e ninguém se manifestando a respeito, foi 
posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada por unanimidade. 
MOÇÃO Nº 44/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações ao Museu de Arte de São Paulo - MASP, nas pessoas do Curador 
Fernando Oliva e do Diretor Artístico Adriano Pedrosa, pela “Exposição das Obras de 
Arte da modernista Tarsila do Amaral” – “Tarsila Popular”. Colocada em discussão a 
respectiva Moção e ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovada por unanimidade. MOÇÃO Nº 45/19 – SR. 

MARCELO DONIZETE DUÓ - Consignam em Ata, Votos de Congratulações às 
Secretarias Municipais de Saúde e de Educação, bem como a NAECAP – Núcleo de 
Atenção Especial à Criança e Adolescente de Pedreira, pela realização da “1ª Semana 
de Conscientização sobre Autismo”. Colocada em discussão a respectiva Moção, o 
Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS e o Presidente DR. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO solicitaram a permissão do autor para assinarem juntos a matéria, os quais 
obtiveram a anuência e parabenizaram todos os envolvidos que realizaram essa 
brilhante semana de conscientização do autismo. Ninguém mais se manifestando a 
respeito da Moção, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovada 

por unanimidade. Após, foi dado ciência das seguintes correspondências 
encaminhadas a esta Casa Legislativa:- Parlamento Jovem de Pedreira – Convida os 
Vereadores para a realização da 1ª Sessão Ordinária que empossará os Vereadores e 
Suplentes Jovens para a 17ª Legislatura, que acontecerá no dia 22 de abril, às 19h, no 
Plenário da Câmara Municipal de Pedreira; Consórcio PCJ – Encaminha 
esclarecimentos a respeito da Moção de Repúdio nº. 29/19, a qual diz respeito às 
manifestações do Consórcio quanto às obras em andamento do reservatório de 
Pedreira.  Consórcio PCJ - Solicita a indicação de dois representantes da Câmara 
Municipal, um titular e um suplente para compor o Conselho Fiscal do PCJ. Foi 
informado que estava disposto na tribuna dos Vereadores, o balancete da despesa 
mensal da Câmara Municipal de Pedreira, referente a março de 2019. Encerrando-se as 
correspondências, iniciou-se à fase destinada à PALAVRA LIVRE. O Vereador 
CRISTIANO ALEX ELIAS, único inscrito, dispensou a palavra. O Presidente 
comunicou que o tempo destinado ao Expediente havia se encerrado, passando 
diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão, deliberando inicialmente os 
PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 26/19 – SR. JOSÉ 
LUIS NIERI – Institui a Política Municipal sobre Álcool e outras Drogas no Município 
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de Pedreira. Colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto, o Vereador JOSÉ 
LUIS NIERI comentou sobre o Projeto para o entendimento das pessoas que estavam 
assistindo a Sessão (pronunciamento consta na íntegra com início: 43:43 e término: 
44:48). Ninguém mais se manifestando a respeito do Projeto, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 2º turno de votação. 
PROJETO DE LEI Nº 29/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Executivo a 
custear despesa de viagem dos atletas pedreirenses João Paulo Pignata e Gabriela de 
Camargo Morais para participação no “Campeonato Mundial de Kick Boxing “Word 
Uima & UMK Championship open 2019”, na cidade de Buenos Aires na Argentina. 
Colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto e ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por 
unanimidade – 2º turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 32/19 – PREFEITO 

MUNICIPAL - Dispõe sobre o programa Bolsa Aluguel Social e dá outras 
providências. Colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto, os Vereadores 
JOSÉ LUIS NIERI, CRISTIANO ALEX ELIAS e o Presidente DR. JAYRO GOUVEIA 
GOULART FILHO fizeram alguns comentários a respeito do Projeto 
(pronunciamentos constam na íntegra com início: 46:39 e término: 50:01). Ninguém 
mais se manifestando a respeito do Projeto, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 2º turno de votação. PROJETO DE 

LEI Nº 33/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre o programa Socioeducativo 
de Ações de Inclusão Social, Digital, Cidadania e Concessão de Bolsas e dá outras 
providências. Colocado em discussão o mérito do respectivo Projeto, o Vereador 
ANTONIO FERMINO FILHO solicitou a retirada do Projeto da pauta da Ordem do 
Dia desta Sessão. O Presidente colocou em discussão o pedido do Vereador e ninguém 
se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado o pedido de retirada do Projeto de Lei nº. 33/19, para melhores estudos. 
Após, foram deliberados os PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO. O 
Presidente solicitou a permissão para votar em bloco os Projetos de Leis nº 12 e 13/19, 
por conterem assuntos atrelados e obteve a anuência plenária: PROJETO DE LEI Nº 
12/19 – PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
suplementar e especial no valor de R$ 2.500.000,00 (dois milhões e quinhentos mil 
reais) e PROJETO DE LEI Nº 13/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a 
alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano 
Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI – da Lei nº 
3.776, de 13 de junho de 2018 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 
2019. O Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS solicitou a retirada dos respectivos 
Projetos da pauta da Ordem do Dia desta Sessão, informando que os mesmos dizem 
respeito à construção do novo Paço Municipal, necessitando de melhores 
esclarecimentos. O Presidente colocou em discussão o pedido do Vereador e ninguém 
se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado o pedido de retirada dos Projetos de Leis nº. 12 e 13/19, para melhores 
estudos. PROJETO DE LEI Nº 14/19 – PREFEITO MUNICIPAL – Autoriza o Poder 
Executivo a contratar operação de crédito com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, e 
dá outras providências. O Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS solicitou a retirada do 
Projeto da pauta da Ordem do Dia desta Sessão, informando que o Projeto também 
diz respeito à construção do novo Paço Municipal, necessitando de melhores 
esclarecimentos. O Presidente colocou em discussão o pedido do Vereador e ninguém 
se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado o pedido de retirada do Projeto de Lei nº. 14/19, para melhores estudos. 
PROJETO DE LEI Nº 17/19 – PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe sobre o serviço 
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funerário no âmbito do Município de Pedreira e dá outras providências. O Vereador 
MARCELO DONIZETE DUÓ solicitou a retirada do Projeto da pauta da Ordem do 
Dia desta Sessão, informando que, devido ao pedido do Vereador Mário Wilson 
Fratta, que solicitou por intermédio do Requerimento nº 60/19, uma reunião com os 
prestadores de serviços funerários e com o Secretário dos Negócios Jurídicos da 
Prefeitura, ficará mais propício votar esse Projeto já com todas as dúvidas esclarecidas. 
O Presidente colocou em discussão o pedido do Vereador e ninguém se manifestando 
a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado o pedido 

de retirada do Projeto de Lei nº. 17/19, para melhores estudos. O Presidente solicitou 
a permissão para votar em bloco os Projetos de Leis nº. 18 e 19/19, por conterem 
assuntos atrelados e obteve a anuência plenária: PROJETO DE LEI Nº 18/19 – 

PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no 
valor de R$ 271.000,00 (duzentos e setenta e um mil reais) e PROJETO DE LEI Nº 

19/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei 
nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 
e a alteração dos anexos V e VI – da Lei nº 3.776, de 13 de junho de 2018 – Lei de 
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019. Inicialmente foram deliberados os 
Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em discussão os 
pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado:- aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito 
dos respectivos Projetos, o Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS e o Presidente Dr. 
JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO se manifestaram a favor da construção do Tiro 
de Guerra de Pedreira (pronunciamentos constam na íntegra com início: 58:27 e 
término: 01:01:25). Ninguém mais se manifestando a respeito, foram postos em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovados por unanimidade – 1º turno de 
votação. O Presidente solicitou a permissão para votar em bloco os Projetos de Leis nº 
27 e 28/19, por conterem assuntos atrelados e obteve a anuência plenária: PROJETO 

DE LEI Nº 27/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional especial no valor de R$ 449.920,00 (quatrocentos e quarenta e nove mil, 
novecentos e vinte reais) e PROJETO DE LEI Nº 28/19 – PREFEITO MUNICIPAL - 

Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – 
Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI – da 
Lei nº 3.776, de 13 de junho de 2018 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício 
de 2019. Inicialmente foram deliberados os Pareceres Favoráveis das Comissões 
Permanentes. Colocados em discussão os pareceres e ninguém se manifestando a 
respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovados por 

unanimidade. Colocado em discussão o mérito dos respectivos Projetos e ninguém se 
manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
aprovados por unanimidade – 1º turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 30/19 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração do anexo X, da Lei nº 1.765, de 28 
de setembro de 1994. Antes da deliberação deste Projeto, o Vereador JOSÉ LUIS NIERI 
se pronunciou a respeito, informando que os Projetos nº. 30, 31, 34 e 35/19, se referem 
ao funcionalismo da Prefeitura, incluindo cargos de comissão e efetivos e que 
necessitam de melhores estudos e esclarecimentos (pronunciamento consta na íntegra 

com início: 01:04:49 e término: 01:06:16).  Na sequência solicitou a retirada do Projeto 
de Lei nº. 30/19, assim como dos seguintes Projetos: PROJETO DE LEI Nº 31/19 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração do anexo II – Quadro de 
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Provimento em Comissão da Lei Municipal nº 1.765, de 28/09/94, e revoga o art. 4º da 
Lei nº 2.906/2009; PROJETO DE LEI Nº 34/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe 
sobre a alteração do Anexo III – Quadro de Funções Gratificadas da Lei Municipal nº 
1.765, de 28/09/94 e alterações posteriores e  PROJETO DE LEI Nº 35/19 – 

PREFEITO MUNICPAL - Altera o anexo I – Quadro de Cargos de Provimento Efetivo 
da Prefeitura Municipal – da Lei 1.765, de 28/09/94, e modificações posteriores, em 
especial as Leis nºs 1.884, de 22/05/96; 2.223, de 09/08/2001; 2.256, de 20/11/2001; 
2.627, de 21/09/2006; 2.671, de 13/02/2007, 2.772, de 12/02/2008 e 3.015, de 
18/03/2010, conforme especifica. Colocado em discussão o pedido de retirada dos 
respetivos Projetos e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado o pedido de retirada dos Projetos de Lei 
nº. 30, 31, 34 e 35/19. PROJETO DE LEI Nº 36/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe 
sobre a alteração do Anexo I (Quadro de empregos permanentes da Funbepe), da Lei 
Municipal nº 2.464 de 15 de março de 2005 (Plano de Classificação de Empregos, 
Carreiras e Tabela Salarial do Servidor da Fundação Beneficente de Pedreira – 
FUNBEPE), alterada pela Lei Municipal nº 3.770, de 19 de abril de 2018 e dá outras 
providências. O Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS solicitou a retirada do Projeto da 
pauta da Ordem do Dia desta Sessão, informando que há necessidade de uma emenda 
ao Projeto antes de seguir o trâmite legal para o segundo turno. O Presidente colocou 
em discussão o pedido do Vereador e ninguém se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado o pedido de retirada do 
Projeto de Lei nº. 36/19, para melhores estudos. PROJETO DE LEI Nº 37/19 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Acrescenta o § 5º no Art. 121 da Lei nº 1.745/1994, 
modificando a jornada de trabalho para os cargos de provimento efetivo de 
Operadores de ETA - Estação de Tratamento de Água e Casa de Bombas e dos 
Operadores de ETE - Estação de Tratamento de Esgoto. Inicialmente foi deliberada a 
Emenda n°. 01/19 ao respectivo Projeto. Colocada em discussão a presente emenda e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado:- aprovada por unanimidade. Na sequência, foram deliberados os Pareceres 
Favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em discussão os pareceres e 
ninguém se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado:- aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito do 
respectivo Projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade – 1º turno de votação.    
PROJETO DE LEI Nº 38/19 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Dispõe sobre 
obrigatoriedade da comunicação de maus tratos de animais. O Vereador MARCELO 
DONIZETE DUÓ solicitou a retirada do Projeto da pauta da Ordem do Dia desta 
Sessão, para melhores estudos e melhor elaboração do mesmo. O Presidente colocou 
em discussão o pedido do Vereador e ninguém se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado o pedido de retirada do 

Projeto de Lei nº. 38/19. O Presidente solicitou a permissão para votar em bloco os 
Projetos de Leis nº. 39 e 40/19, por conterem assuntos atrelados e obteve a anuência 
plenária: PROJETO DE LEI Nº 39/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a 
criação de crédito adicional especial no valor de R$ 2.256.283,36 (dois milhões, 
duzentos e cinquenta e seis mil, duzentos e oitenta e três reais e trinta e seis centavos) 
e PROJETO DE LEI Nº 40/19 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração 
dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o 
Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI – da Lei nº 3.776, de 13 de 
junho de 2018 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2019. Inicialmente 
foram deliberados os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados 
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em discussão os pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram postos em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovados por unanimidade. Colocado em 
discussão o mérito dos respectivos Projetos, o Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS se 
pronunciou a respeito da ampliação do Sistema de Tratamento de Água de Pedreira, 
juntamente com apartes do Presidente Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO 
(pronunciamentos constam na íntegra com início: 01:15:12 e término: 01:16:29). 
Ninguém mais se manifestando a respeito dos Projetos, foram postos em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado:- aprovados por unanimidade – 1º turno de votação. 
Encerrando-se a deliberação dos projetos constantes em pauta, iniciou-se a fase 
destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL. O único inscrito, Vereador CRISTIANO ALEX 
ELIAS, fez uso da palavra (pronunciamento consta na íntegra com início: 01:18:28 e 

término: 01:19:43).Encerrando-se a Explicação Pessoal, o Presidente informou que 
haviam três munícipes inscritos na Tribuna Livre. O munícipe PAULO ROGÉRIO 
FERREIRA, primeiro inscrito, fez uso da palavra, se referindo ao Projeto “Bolsa 
Aluguel” e à construção da Barragem de Pedreira (pronunciamento consta na íntegra 

com início: 01:21:15 e término: 01:25:36). Após, o munícipe GABRIEL HENRIQUE 
DIAS, segundo inscrito, fez uso da palavra, se referindo aos assuntos da Barragem de 
Pedreira (pronunciamento consta na íntegra com início: 01:26:20 e término: 01:32:21). 
Após, o munícipe PEDRO DIOGO MAZIERO, terceiro inscrito, fez uso da palavra, se 
referindo aos assuntos ligados à cobrança da Taxa de Lixo (pronunciamento consta 
na íntegra com início: 01:32:54 e término: 01:40:57). Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente 
Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 08/2019. 
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